

“11个堂兄弟搬走了8个,串门远多喽” 搬走的和留下的 生活都有了变化

南水北调
移民到郑州

“20日就要去郑州了,很激动。”昨天傍晚时分,余晖微照,站在村里的山坡上,浙川县金河乡姚湾镇村民姚任波告诉记者,“都说男儿有泪不轻弹,但我想我可能会哭的,那种离家的感觉是不能用言语形容的。”

晚报记者 裴蕾/文
晚报首席记者 贾俊生/图



搬家前,姚湾镇村民里书建一家人到祖坟上焚纸祭拜告别。

郑浙连心

郑州接收1.75万名浙川移民
中牟、荥阳成首批试点

浙川县是南水北调中线工程渠首和主要水源地,也是工程主要淹没区和移民安置区。丹江口库区移民分属湖北、河南两省,其中河南库区移民全部集中在浙川县。根据移民安置规划,16.2万名浙川县的移民将分别规划安置在南阳、平顶山、漯河、许昌、郑州、新乡6个省辖市,25个县(市、区),涉及135个乡镇(单位、农场)、698个行政村,计划建设移民安置点241个。按照河南省委、省政府“四年任务、两年完成”的要求,浙川县丹江口库区整个移民安置工作将于2013年全部完成。

根据河南省南水北调办公室的规划,浙川共有1.75万人迁移到郑州的新郑、中牟和荥阳。中牟和荥阳成为首批试点对接安置点,其中中牟县是安置任务量最大的县,将设14个移民点,安置9152人,涉及大孟、刘集、万滩、官渡、狼城岗、雁鸣湖、韩寺7个乡镇。

作为首批移民试点,中牟马杨农场移民试点,将在8月20日开始接收来自浙川县金河镇姚湾村的千余人。荥阳市也将接收安置移民353户1484人,分别安置在广武镇三官庙、东苏的两个移民安置点,计划于8月21日开始分3批完成搬迁任务。

另外,记者昨日从市公安局治安支队获悉,浙川移民办理移民户口和身份证时,警方一律免除工本费,并严禁收取任何其他费用。

搬迁故事

“浙川、郑州,相隔快400公里了,以前我从来没有把他们联系在一起,真没有想到,今后,我要成为郑州人了,不,应该说是‘新郑州人!’”昨日下午,在帮二哥装车的姚湾村民姚仁波说,“我们堂兄弟一共11个人,这次走了8个,留下来3个,以后,我们亲戚间串门就要远多喽!”

昨日下午,就在别的村民家都在忙着搬迁的时候,76岁的李改惠老人在自家小屋子坐着,默默无语,她的7岁小孙女姚彦翔也没有跑出去玩,而是乖巧地陪着奶奶。

“俺婆婆都好几天没有说话了,心里老不得劲呢,看着老邻居都搬走了,以后也找不到人串门子唠嗑了。”儿媳姚占青向记者说,他们家地势较高,在水位线180米以上,所以并

11个堂兄弟8人搬迁到郑州了

“没关系,等你们安定住了,我就去串门子!”一旁,他的姐夫吕洪洲笑着对答。

姚仁波说,在他4岁的时候,住在丹江口库区的他们家曾经搬迁过一次,那时候,全村壮劳力都来帮助盖房子,用牛车、架子车拉土,3间土房整整盖了两年,这两年中,他们一直住

未搬迁老人:家将成为一个美丽小岛

不搬迁。“这会儿俺家掌柜(丈夫)的正在下面帮别人搬家呢。”

虽然自己家不搬,袁占青也有忧虑:“以后娃娃上学该难了,下面的学校要淹了,而且村里人少了,公交车不知能不能通上,娃娃上学很不方便。”

“刚才,彦翔还含着眼泪问我呢,说‘妈妈,咱们家第几批搬啊’。她的小伙伴都要搬到郑州了,留下她自己心里也不好受。”袁占青说,以

在用玉米秆搭建起来的临时房里。

“20日,我们又要搬迁走了,都说男儿有泪不轻弹,但我想我可能会哭的,那种离家的感觉是不能用言语形容的。”他说,来到中牟县后,等新家安稳住了,他就会去郑州打工。“相信俺们日子会越来越红火。”

往,姚湾村是个热闹的小村庄,邻里之间相处得都很好,每天大家都会端着饭到场子里面一起吃,边说边笑,开开心心。“今后,这样的情形不会再有了。”看着邻居们搬走,袁占青心有不舍。

不过,令人期待的是,今后,袁占青家的环境将会更加优美。据搬迁指挥部工作人员介绍,到时候,他们家将会成为一个小岛,四周碧水环绕,远处青山隐约,将十分宜居。

夏秋之交,当心妇科炎症杀“回马枪”

昨天中午,东方女子医院接收了一名妇科炎症患者。经过东方女子医院妇科诊疗中心主任景颂恩诊断后确定该患者是由于季节变化致使原先患有的妇科炎症又复发了。

景主任提醒广大女性朋友,夏秋之交,气温不高不低、反复无常,最适合各种病菌繁殖,当心阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、尿道炎等各种妇科疾病杀个“回马枪”。

个案1:吃很多消炎药,她得了阴道炎

29岁的张沂(化名)是公司的经理,开朗的外表下有着常人难以想象的辛苦,巨大的工作压力使她的身体一直欠佳。加上前段时间天气反复,张沂接二连三感冒、嗓子发炎。一方面怕麻烦,另一方面怕耽误工作,所以有了炎症她就吃大量的消炎药应付了事。翻开她家的小药箱,各种抗生素可谓应有尽有。

这样持续了一段时间,她感到下身不太舒服,分泌物也比原来多,有时正开会下身奇痒无比,甚是尴尬。到医院一检查,发现她得了霉菌性阴道炎,很可能和最近连续使用抗生素有关。“抗生素不是‘抗’菌吗,怎会‘抗’出阴道炎呢?”张沂难以理解。

专家提醒:“正常情况下,女性阴道内有少量蛋清样乳白色分泌物,能使阴道内保持一种弱酸性环境,从而防止病菌入侵。但

是,在贫血、营养不良、感冒或疲劳时,由于抵抗力下降,阴道自净功能也会减退,细菌等致病菌有可能乘虚而入,引发阴道炎。”东方女子医院炎症科主任景颂恩说,如果女性在抵抗力下降时再使用抗生素,会进一步破坏阴道菌群平衡状态,从而诱发或加重原有的霉菌性阴道炎。

个案2:痛经突然复发,原是宫颈炎

连续2个月,30多岁的胡女士多年未见的痛经突然来袭,她想着可能是天气变化无常的缘故,开始特别注意经期腹部保暖。但痛经并未随之减轻,反而月经也不正常了。到医院一检查,竟是慢性宫颈炎。

专家提醒:对此,东方女子医院炎症科主任景颂恩介绍,宫颈炎多因分娩、流产及宫腔手术损伤或上行感染所致,通常表现为分泌物增多、发黄、恶臭及性生活出血、腰骶疼痛等。还有相当一部分患者早期可能没症状或不明显,定期妇科检查是早发现、早诊断、早治疗的保证。同时,妇科疾病的发生是很多原因引起的,其中与日常的生活习惯有密切的联系,保持良好的生活习惯,就相当于给自己的健康上了保险,如养成良好的个人卫生习惯,保持下身清洁干燥,尽量不抓挠下身,每日换洗内裤,且内裤需单独清洗等。

个案3:不当终止妊娠,诱发了盆腔炎

家住金水区的陈静(化名)今年才26岁。两年前一次不规范终止妊娠,术后出现继发性盆腔感染。由于不重视治疗,最后发展为慢性盆腔炎。两年下来,除了身体经常受到腹部坠痛及腰骶部酸痛的折磨外,最令陈静痛不欲生的是:原本青春可人,白暂透红的脸孔不但瘦了一圈,而且脸色灰暗、出现满脸雀斑。看起来好像老了十岁。

专家提醒:“盆腔炎是病原体侵入子宫、输卵管、卵巢、子宫周围结缔组织及盆腔膜所发生的炎症。”东方女子医院炎症科主任景颂恩说,患者会出现不同程度的下腹坠胀、疼痛、白带增多、月经失调等问题,还可能导致输卵管粘连造成宫外孕或不孕。

“太空舱”海谱尔斯体外短波

让你彻底与妇科炎症说“ByeBye”

据景主任介绍,“太空舱”海谱尔斯体外短波电容场热疗系统,是目前治疗妇科炎症的最先进的技术。它利用体外短波的三维靶点使高频能量创造性的聚焦于人体病变组织,可治疗阴道炎、盆腔炎、附件炎等各种妇科炎症和各类肿瘤。

海谱尔斯体外短波治疗妇科炎症是近年国际医疗先进技术,是利用生物的物理特征达到治疗目的非手术疗法。应用精准的



“太空舱”海谱尔斯

CRS 2280B体外短波电容场热疗系统

13.56MHz高频透热及红外光谱,通过多有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光谱热所产生的光动力作用,从而聚焦于病变组织产生能量。覆盖面广、穿透力强,能均匀穿透人体直达位于射频中央的病变组织。具有炎症的组织在此作用下,血管扩张、血液加速从而促使组织的供氧和营养加强,渗出物、代谢物中致痛和诱发炎症的化学物质排除能力加强,从而改善局部代谢营养,减少局部刺激现象,消肿止痛,还可以使吞噬细胞的吞噬作用加强,有利于炎症消散。

“太空舱”海谱尔斯体外短波具有无创、无伤害、安全无副作用、精准、私密等诸多优势。据介绍,目前引进的“太空舱”的医院,省内只有三家医院,东方女子医院是其中之一家,据了解,自引进该系统后,东方女子医院已为数千名女性解除了病痛。